

Успешные гастроли

Третий месяц длится гастроли нашего театра. За это время мы побывали в Майкопе и Армавире, Махачкале и Кизляре. И всюду, где бы ни выступал коллектив театра, его спектакли тепло встречались зрителями, получали высокую оценку общественности. Наш труд был по достоинству отмечен, например, в Дагестане. Президиум Верховного Совета республики наградил наш коллектив Почетной грамотой. Артемовцы награждены также грамотами Махачкалинского горкома партии и горисполкома, грамотами и памятными адресами заводов и фабрик, где коллективу театра посчастливилось выступать. Сейчас мы заканчиваем выступления в городе Кизляре, а с 9 августа продолжим гастроли в г. Шахты Ростовской области.

Образно говоря, коллективом театра собран нынешним летом обильный урожай: расширилась география творческих связей, на спектаклях театра побывали десятки тысяч зрителей. Результативными нынешние гастроли были и для самого театра. Мы во-

зобновили постановки трех спектаклей украинской классики: «Наймичка» Н. Тобилевича, «Шельменко-денщик» Г. Квитки-Основьяненко и «Дай сердцу волю — заведе в неволю» М. Кропивницкого. В этих спектаклях в основном занята молодежь театра. Сейчас мы готовим новые постановки, которыми театр открывает осенний сезон в родном Артемовске. Это — пьесы Н. Рачады «Люди в шинелях» и «Ленинградский проспект» И. Штока. Пьесы эти, как известно, давно идут во многих театрах страны и пользуются большим успехом.

Хочется еще отметить, что коллектив театра чувствует себя бодро, полон сил и энергии. Своей работой мы стремимся не посрамить чести родного города, быть настоящими полпредами украинского искусства в братских республиках. С нетерпением ждем встреч со зрителями родного города.

А. КАМИНСКИЙ,
директор Артемовского
украинского музыкально-
драматического театра.